



不出意外,国足输了 无缘2026年世界杯

北京时间6月5日晚,在2026年世界杯亚洲区预选赛18强赛第9轮比赛中,中国男足在雅加达客场0-1不敌印度尼西亚男足。

9轮过后,国足以2胜7负的战绩位居小组最后一位,在还剩一轮比赛的情况下落后小组排名第四的沙特阿拉伯队4分,已确定无法获得小组前四名晋级世预赛下一阶段,彻底无缘2026年美加墨世界杯。

这个结果也证明,国足美好的出线

愿望在不堪的实力面前,最终只能沦为泡影。

本场比赛,双方的表现都乏善可陈。转折点出现在第42分钟,杨泽翔禁区内与坎布瓦亚接触,后者倒地,主裁判没有做出判罚,但随后VAR介入,主裁判亲自去看回放后判给印尼点球,罗梅尼点射破门打破僵局,帮助印尼拿到最后的胜利。

下周二(10日),国足将在重庆龙兴足球场迎战小组最后一个对手巴林队,这也是中国男足的告别战。



6月5日,中国队守门员王大雷(右)在比赛中与裁判交流。 新华社发



相关新闻

去龙兴看国足战巴林 这份交通指南请收好

6月10日,中国男足将在龙兴足球场迎战巴林队。随着比赛日期的临近,球迷们对比赛期间的停车问题表现出了极大关注。

昨天,记者从两江新区了解到,目前这场比赛的筹备工作正在紧张有序地进行中。停车点位已基本确定,龙兴体育小镇、两江国际影视城以及重庆际华园的停车场将对外开放,同时渝江大道沿线路边也允许停车。此外,还准备了200辆疏散运力车辆和20辆接驳运力车辆,以及上千辆出租车,以确保球迷的顺利疏散。

据了解,比赛当天,龙兴足球场及周边核心区将实施临时交通管制,禁止社会车辆驶入。为了确保你能享受到最佳的观赛体验,请尽量选择公共交通工具出行。球迷们可以选择乘坐轨道交通4号线到达龙兴地铁站或高石塔地铁站。散场时,可从龙兴地铁站或高石塔地铁站离开。轨道交通4号线龙兴地铁站往黄岭方向的末班车时间为23:26,往民安大道方向的末班车时间为22:43。

200辆疏散运力车辆将分为4条线路,分别前往五里店站(可换乘轨道交通6号线、9号线和轨道交通环线)、嘉州站(可换乘轨道交通3号线)、园博园站(可换乘轨道交通3号线或步行至园博中心站乘坐轨道交通5号线)、青岗坪站(可换乘轨道交通9号线)。公交公司会根据实际情况,选择最近的公交站或轨道站进行停靠。

20辆接驳运力车辆将主要往返于两江国际影视城、重庆际华园与兴航大道之间。如果球迷将车停在体育小镇和渝江大道,需步行前往球场,大约2公里的距离,步行时间约为20分钟。

新重庆-重庆晨报记者 郑三波

石家庄驾考舞弊案“内鬼”是考场负责人

参加驾考C2科目一考试的于某花,轻松躲过了摄像头的监控和工作人员的巡查。她坐在考场的座位上,看着眼前的电脑屏幕,右手放在鼠标上几乎不动。14分钟后,100道题目“自动”做完了。一道题目都没做的她,考试成绩达到“合格”。

考场内的电脑竟能“自动答题”?这起发生在河北石家庄的驾考舞弊案引起警方重视。在侦查过程中,办案人员“挖”出了此案背后的两个犯罪团伙,其中包括考场负责人黄某。经查,涉案人员以技术手段截留考场的专用网络信号,并通过远程控制帮助考生作弊。

据报道,涉案的十多名犯罪嫌疑人陆续落网,目前此案已移送检察机关审查起诉。

考生花钱“求助” 轻松通过理论考试

于某花是在石家庄的一处考场完成科目一考试的。监控视频显示,她和其他考生一样,都按要求身穿“防作弊服”。当日10:08,她坐在4号座位参加考试,10:22离开考场。用时14分钟,于某花“完成”了100道题目。她的考试成绩为合格。

接受采访时,石家庄市公安局交管局车管所第三分所所长洪敦尚等人介绍,在接到关于驾考舞弊的举报后,工作人员通过大量排查,将作弊考生锁定为于某花。

从考试的监控画面来看,于某花当时坐在座位上,眼睛盯着前方的显示屏,右手使用桌面的鼠标——看起来很少移动,但并无其他明显异常。在她身边,不时有监考人员走动。“现场的工作人员很难通过肉眼判断来发现问题。”洪敦尚说。

车管所工作人员李浩介绍,考生进入考场前必须经过安检,考场覆盖了监控系统,考试时还有工作人员巡查,“我当时想不到,我感觉不太可能作弊。”



于某花在4号座位上“考试”

于某花被传唤后,供认了其作弊的事实。据于某花交代,她在2024年夏天用手机“刷视频”,在网上认识了“汽车博主”侯某。侯某是一所驾校的网络主播,经常在网上招揽考生。文化程度不高的于某花说,参加驾考她最怕理论考试,认识侯某后便有了“投机取巧”的想法。她除了缴纳C2驾照的报名培训费用3680元,还交了8000元“特别费用”。

“他们说,你要是‘绿’一科,就交2000元。四科都‘绿’,不就是8000元嘛。”于某花认为对方所说的“绿”,就是设法“通过”的意思。可事实上,对方只是把她当作VIP学员,提供了更多培训帮助,比如,将2000道应试题目精简到200多道题,让于某花练习并记住答案。

“我当时不愿记,我也记不住。我说不通过其他办法让我考过吗?她说可以,但还得掏8000块钱。”于某花便向对方又转账了8000元。

临近考试的一天,果然有人前来“培训”于某花。在一辆汽车内,对方向她介绍了两个方案:第一个方案是让其绑定一个振动器,根据振动的次数来选答案;第二个方案更简单,“啥都不用管”。

于某花选择了第二个方案。考试当天,她装模作样地坐在考场,眼前盯着显示屏,右手放在鼠标上,让人以为她在做题。“我啥也不用管,有人在帮我操作电脑。”于某花说,“但我的手必须扶着这鼠标,他们说怕监控发现。”

“内鬼”是考场负责人 专用网线被截留信号

一道题目都没做的于某花,如何通过科目一考试?到底是谁在帮她做题?

石家庄市公安局交管局刑侦大队立案展开侦查,此案被认定是一起有组织、有预谋的刑事犯罪。但令人不解的是,驾考的网络系统采用独立专网,和外网是物

理隔离的,作案人员如何实施对考试电脑的操作?

办案民警通过于某花、侯某的转账记录,发现了另一“中介”冯某,但侯某、冯某并未直接为于某提供作弊服务。经过深挖,这起驾考作弊案竟然涉及五个“层级”。民警顺藤摸瓜,锁定了涉案的王某、于某、黄某。

经查,上述犯罪嫌疑人通过五个层级,“分包牟利”。其中的核心人物黄某,竟然是涉案考场的负责人。

据办案民警介绍,整个作弊行为由黄某策划,作弊使用的网络入侵设备、振动器等,均由他购买。刘某作为理论考场网络管理员,受黄某指使,负责调试和连接作弊设备;于某负责招揽作弊考生,传授作弊方法。

在考场旁边的墙角,办案人员发现了私接专用网线的痕迹。指认现场时,黄某对此供认不讳。

“这墙后面就是候考厅,候考厅有根网线伸到这边。我们就把网线绞了一节,插到那个设备上。”黄某说,“这东西就相当于爬虫似的,就这样截留了信号。”

警方发现,黄某等作案人员通过网络设备接入考试专网,从而实现远程控制考试电脑的目的。在作弊过程中,他们雇佣考试“枪手”,通过振动器向考生传递答案,或者直接通过远程控制电脑,替考生答题。

此后,民警深入调查驾考专网入侵技术的源头,以刘某为首的另一犯罪团伙也浮出水面。该团伙成员利用技术手段,规避专用网络的入侵检测,通过远程控制实施驾考作弊,以“帮助”投机取巧的考生。

据办案人员介绍,两个犯罪团伙的十多名犯罪嫌疑人陆续落网,此案侦查终结,目前已移送检察机关审查起诉,待法院审理判决后,将依法对涉案考生进行追责。
据央视网